

Большая перемена



Дать детям жизнь и вырастить людьми,
 Отдав любовь, все помыслы свои,
 Здоровье, силы, душу в них вложить!
 Быть матерью — не значит лишь родить.
 Святой и благородный это труд.
 Но мамы благодарностей не ждут,
 Им дорого взаимопонимание,
 Их трогает любое к ним внимание.
 Хотя бы раз в году, в День матерей,
 Им расскажите о любви своей,
 Не пожалев ни слов, ни слез из глаз,
 Пока они способны слышать вас...

Мама, мамочка, мамуля!
 Лучше всех на свете ты.
 Восхищаюсь и люблю я
 Твои нежные черты.
 Как же выразить красиво
 Мне любовь к тебе свою?
 Мама, милая, спасибо
 За подарок — жизнь мою.
 Говорю слова я эти,
 Уважая и любя,
 И цветы на всей планете
 Расцветают для тебя!

День матери — особый праздник, который полон душевной теплоты, ведь все дети мира поздравляют самых дорогих людей на свете — своих матерей. День матери — замечательный день, а значит, есть ещё один повод поздравить наших мам, поблагодарить их за доброту и ласку, нежно обнять и поцеловать. Сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали — лишними они не будут. Дети говорят им слова благодарности, дарят подарки. Мама получают поздравления и лучшей наградой для них становятся успехи детей. Мама, мамочка, мамуля — самый родной, самый драгоценный, самый любимый человек на свете. Мама — это теплота и нежность ласковых рук, это струящиеся добротой, глаза, это сверкающая, самая обаятельная улыбка, это завораживающий, самый любимый на свете голос. Образ "Мать и дитя" вдохновлял во все века поэтов, писателей, художников в их творческих порывах. Образ "Мать и дитя" поднимал бойцов и вдохновлял их на бой с врагом до победы. "Мать и дитя" — это основной образ, который олицетворяет в себе все — доброту, нежность, заботу, ласку, сострадания и любовь. Мама - это самый родной и близкий человек! Мама - это первое слово, которое мы произносим в жизни. День матери - самый трогательный из всех праздников. Дети поздравляют своих мам и благодарят за ласку, заботу и любовь. Жизнь любого малыша начинается с улыбки и слез радости мамы. Мамины прикосновения, ее голос, которым она пела колыбельные, неповторимый запах, крепкие и нежные объятия – это самые ценные воспоминания любого сына или дочки. Каждый ребенок просто обожает женщину, подарившую ему этот мир, и поэтому никогда не нужно скупиться на теплые слова и поздравления с Днём Матери.

Невозможно поспорить с тем, что праздник День матери – праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование.

С каждым годом День матери становится всё популярнее в российском обществе. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили своим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Петровой Е.Н., совместно с классным руководителем 4 «Б» класса Гречановой Л.Н. была организована творческая мастерская «Незабудка», для младших школьников, в рамках которой участники изготовили поздравительные открытки для своих мам с символом праздника – незабудкой.





Ребята 1А класса для мамочек приготовили поздравительные открытки.

Подарите мамочке букеты, Обнимите ласково при этом,

И свое тепло ей подарите, Берегите маму, берегите.

Спасибо мамам за их теплоту,
За ласку душевную и доброту,
За нежное сердце и понимание,

За детство, любовь и за внимание!



“Ученики 5 “Б” класса организовали небольшое мероприятие для своих мам, чтобы выразить любовь и благодарность. Этот день стал по-настоящему теплым и душевным!”



В преддверии нового года и Рождества обучающиеся начальных классов подготовили поздравительные открытки в поддержку участников СВО,

чтобы порадовать солдат и офицеров, выражая им нашу солидарность и признательность за их службу.

Открытки служат не только символом поддержки, но и средством укрепления морального духа.



26 ноября у ребят из объединения "Юнармеец" состоялось внеурочное занятие на тему: "История русского казачества". Руководитель объединения Рымарь Андрей Петрович включал демонстрационные ролики, а также рассказывал о становлении казачества и его роли в истории России



Орлята 3 «Б» класса завершили увлекательный и познавательный трек "Орлёнок-Эрудит. Этот трек стал не только временем познания, но и ценным опытом для всех участников. Ребята расширили свои горизонты, развили важные навыки и узнали много нового. В ходе работы каждый проявил свою креативность. Всем очень понравилось!

В ходе работы каждый проявил свою креативность. Всем очень понравилось!



Проектная группа 7-ых классов объединения Центра "Точка роста" "ИЗО в АЙ-ТИ" украсили окна к Дню матери.

Обучающиеся нашей школы в преддверии Дня матери активно участвуют в онлайн-марафоне «С мамой очень мы похожи». Делимся яркими моментами и создаем праздничное настроение!

